



В городе Благодарный возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении помощника прокурора

Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Благодарный, подозреваемого в применении насилия в отношении помощника прокурора Благодарненского района (ч. 1 ст. 318 УК РФ). Следствием установлено, что 11 декабря 2009 года помощник прокурора совместно с сотрудниками отдела внутренних дел осуществляли изъятие пиротехнической продукции в одном из магазинов города Благодарный, в процессе чего находящийся там супруг продавца стал хватать помощника прокурора за одежду и ударил его по руке. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение доказательств причастности подозреваемого к совершенному преступлению.

17 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637247>